# **PRESS RELEASE**

報道機関各位 プレスリリース

> 2017年3月27日 株式会社ロックオン 代表取締役社長 岩田 進 ライフティ株式会社 代表取締役 馬場 智

株式会社ロックオン、ライフティ株式会社が提供するウェブ完結型後払い(分割払い・ショッピングクレジット)決済サービス「WE ぶんかつ (うぇぶんかつ)」を EC-CUBE に標準搭載。

株式会社ロックオン(本社:大阪府大阪市代表取締役社長:岩田進、以下ロックオン)は、ライフティ株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:馬場智、以下ライフティ)と共同開発した「『WEぶんかつ』決済プラグイン」を2017年3月27日より提供いたします。

「WE ぶんかつ」は WEB 上のみでスピーディに分割払いを完結できるほか、決済金額の上限も大きく 設定されています。特にブランド品や宝飾品など、高額な商品を取り扱う EC-CUBE の店舗主様は、本プ ラグイン導入により、お客様がクレジットカードをもっていない・クレジットカードが利用限度額に達 しているといった場合の機会損失を最小限に抑えることができます。





「『WE ぶんかつ』決済プラグイン」は、下記 URL よりダウンロードいただけます。

http://www.ec-cube.net/products/detail.php?product\_id=1365

## ■「『WE ぶんかつ』決済プラグイン」について

「WE ぶんかつ」は、従来の分割払いをより簡素化し、クレジットカードの利便性・後払いの安心感を 兼ね備えた新しい決済方法です。官公庁やメガバンク等の金融機関が採用している情報資産プラットフ オーム「スパイラル® (※1)」を導入して完全ペーパーレスを実現したことで、お客様は、タブレット・ スマートフォンにも対応した WEB 上の画面から、スピーディかつ安全にお手続きが完結できます。また、 店舗主様もセキュアな管理画面から、効率的に審査状況の確認を行っていただくことができます。

決済金額の上限が大きく、宝飾・ブランド品など高額商品の購入が可能なため、上限を超えた金額の 決済ニーズも発掘できること、また、支払開始が商品到着後となり、後払いを希望するお客様のニーズ に対応できることも特徴です。

※1:スパイラル®は株式会社パイプドビッツの登録商標です

#### ■「EC-CUBE」について

EC オープンプラットフォーム「EC-CUBE」は、ロックオンが開発した EC サイト構築パッケージをオープンソースとして 2006 年 9 月に公開したもので、日本 No.1 EC 構築オープンソースとして認定されており(※2) 推定 22,000 店舗以上で実際に稼働しております(ロックオン調べ)。

2014年9月には企業間商取引 (BtoB) 向け EC サイト構築パッケージ 「EC-CUBE B2B」 をリリース。 2015年7月には内部構造を全面刷新し、「拡張性の向上」を追求した「EC-CUBE 3.0」をリリースして おります。

※2:独立行政法人情報処理推進機構「第3回オープンソースソフトウェア活用ビジネス実態調査」による

## ■ライフティ株式会社概要

会社名: ライフティ株式会社

本社: 〒160-0021 東京都新宿区歌舞伎町 2-46-5 KM 新宿ビル 5F

代表者:馬場 智(ばばさとし)

設立:1991年6月

URL: <a href="http://www.ryfety.co.jp/">http://www.ryfety.co.jp/</a>
事業内容:貸金事業、信販事業

## ■株式会社ロックオン概要

会社名:株式会社ロックオン

大阪本社: 〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田 2-4-9 ブリーゼタワー13F

東京支社: 〒104-0061 東京都中央区銀座 5-9-8 クロス銀座 6F

九州支社: 〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神 1-15-5 天神明治通ビル

代表者:岩田 進(いわたすすむ)

設立:2001年6月4日

URL : http://www.lockon.co.jp/

事業内容:マーケティング ロボットの提供

- ・ マーケティングプラットフォーム「AD EBiS(アドエビス)」「THREe」
- 商流プラットフォーム「EC-CUBE」「Solution」
- ・ ビッグデータの分析及び最適化「マーケティングメトリックス研究所」

#### 【プレスリリースに関するお問い合わせ先(報道機関窓口)】

株式会社ロックオン

担当:梶原

お問い合わせフォーム: https://www.ec-cube.net/contact/

TEL: 06-4795-7500

ライフティ株式会社 担当:営業推進課

お問合せ:ryfety-info@ryfety.co.jp

TEL: 03-5291-4520